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CHU PE 1: Ung dung ciia dao ham — Khao sat va vé dé thi ciia ham sé

. . 1 . .
Céau 1: Chohamso y = X—+2 Khang dinh nao sau day la dung?
X —
A. D6 thi ham s6 c6 hai duong tiém can. B. Ham sb nghich bién trén R\{2}.
C. Ham s6 c6 mot cyc tri. D. Giao diém ciia do thi véi truc tung 1a (-10).

Cau 2: Haido thi y=x*—x?+3 va y=3x?+1 c6 bao nhiéu diém chung?
A. 1. B. 4. C. 2. D. 0.
Cau 3: Ham sb nao sau day dong bién trong khoang (0; +oo)?

A. y:iz. B. y=2x"+3. C.y=x"-x° D.y=x>-x%
x+1
~ X N , . . n , A SN z X+3
Cau 4: Viet phuong trinh cac duong tiém can ctia d6 thi ham so y = 2—?
—X
X R .1 .1
A x=2vay=-1. B. x=-1va y=2. C. x=2va y:E. D. x=-1va y:E.
Cau 5: Puong thiang y = —1 1a tiém can ctia d6 thi ham s6 nao dudi day?
X+3 1 —2x+1 —x*+3
Ay=—""" B.y=—1. C.y= . D.y= .
y 2—X y X+1 y 2+ X y x—1
Cau 6: Cho ham s y =2x* —4x* +1 . Xac dinh toa d6 diém cuc dai ctua do thi ham s6?
A. (L1). B. (-1-1). C. (0;2). D. (L-1).
Cau 7: Do thi ham sé y = x* —2x? —+/3 cét truc hoanh tai bao nhiéu diém?
A. 2. B. 4. C. 1. D. 3.
Cau 8: Tim gia tri 16n nhit ciia ham s§ y =sin x— /3 cos x?
A. 24/2. B. 1. C. 2. D. 1+4/3.

Cau 9: Cho ham s6 y = f(x) =—x*+3x—1 c6 d6 thi nhu hinh v&. Gia trj nhé nhit ctia ham sé trén
doan [0;2] 1a bao nhiéu?

!
:
;
L

"

A. 3. B. -1. C.1. D. 2.
Cau 10: Ham s6 y =+/2x—1 ddng bién trén khoang nao?
A R B. [ o0 C.[ Lo, D. (0;+).
2 2
Cau 11: Tim gia tri cuc dai cia ham s6 y = —x® +3x+2?
A. 1. B. 1. C. 0. D. 4.
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Cau 12: Cho ham s6 y = x® —3x? —9x — 2. Khing dinh nao sau day la dung?

A. Héﬁm s6 khong co cuye tri. ‘ ’

B. biém (-1;3) la diém cuc dai ctia do thi ham so.

C. x=-1 la diém cyc tiéu ciia ham .

D. x=3 la diém cuc dai cua ham so.
3-X ?
2X+5

(43 e[y ey

Cau 13: Tim toa do giao diém hai dudng tiém can ctia 6 thi hamsd y =

Cau 14: Tim gia trj 16n nhat cua ham s6 y = trén doan [0;2]?

x+1
A. Khdng tdn tai. B. 0. C. -2 D. 2.
Cau 15: Ham s6 y = x*—3x+2 nghich bién trong khoang nao sau day?
A. (—o;-1). B. (—o0;+0). C. (-112). D. (L+00).
Cau 16: Tim gia tri nho nhat cua ham s6 y = x* —2x* +3 trén doan [-3;2]?
A. 11. B. 0. C.1. D. 2.
Cau 17: Cho hams§ f (x) =2+ x +/2—x. Khéng dinh nao sau day 1a dung?
A. Gid trj 16n nhat ctia ham $6 bang 2./2. B. Ham s6 dat gid tri nho nhat tai x =0,
C. Gia tri nho nhat ciia ham s6 bang 0. D. Ham so dat gia tri 1én nhat tai x = 2.
Cau 18: Cho ham s6 y =3x®—9x*+3mx —1. Vi gia tri ndo cua m thi ham sé dat cuc trj tai X =17?
A m=-3. B. m=3. C. V&imoi m. D. Khéng ton tai m.

Cau 19: Cho ham s y = f(X) x4c dinh va lién tyc trén R Vva c6 bang bién thién nhu sau:

H
|
H
|
—_
]
LA

+a

—0
Ménh dé nao sau day 1a ménh dé dung?
A. Ham s6 dong bién trén mot khoang c6 do dai bang 4.
B. Ham s6 ¢o cuc tiéu 1a -1 va khong c6 gia tri cuc dai.
C. Ham s6 c6 cuc tiéu 1a -1 va cuc dai 12 3.
D. Ham sb dat cuc tritai x=5.
Cau 20: Ham s6 y =vx? —4x+3 ddng bién trén khoang nao?
A. (1) B. (—:3) C. (3;+) D. (2;+)

x> —4x+7

Cau 21: Cho ham s f(x) = . Goi M, m lan luot 14 gia tri 16n nhat va nho nhat cuia ham s6

trén doan [2;4]. Tinh M +m?

A.M+m=7. B.M+m:%. C.M+m:%. D. M +m=5.

Cau 22: Cho ham s6 y=x®—3x?+1. Tim toa do trung diém cua doan thiang ndi hai diém cuc tri cta

dd thi ham s6?
A. (L-1). B. (11). C. (0;2). D. (2,-3).
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Cau 23: Cho ham so y = f (X) c6 dao ham cép hai trén (@;b)va X, € (a;b). Khang dinh nao sau day
la khang dinh diing?
A. Néu ham s dat cuc tri tai X=X, thi f'(x,)=0va f"(x,)=0.

B. Néu ham s dat cuc dai tai diém x, thi f'(x,)=0va f"(x,)>0.
C.Néu f'(x,)=0 va f"(x,)<0thi ham sb dat cuc ticu tai X,.

D. Néu f'(x,)=0 va f”(x,)<0 thi ham sb dat cuc dai tai X=X,

Cau 24: Pb thiham sb y = % c6 bao nhiéu dudng tiém can?
A. 2. B. 0. C. 1. D. 3.
Cau 25: Tim gia tri 16n nhat ciia ham s6 y = cos 2x + 3sin® X + 2sin x?
A. 4. B. 6. C.5. D. 2.
Cau 26: b thi ham s6 y = x* —(m2 —-2m+ 2) x* +5 ¢6 bao nhiéu diém cuyc trj?
A. 2. , B. 3. , C.1 D. 0.
Cau 27: Bang bién thién sau la bang bién thién ctia ham s6 nao?
x | —m -1 0 +mo
3 - 0 + 0 -

+oo 1

y \ \ / \‘_m

A. y:—x3—gx2+1. B.y=-2x>-3x*+1. C.y=x'-2x*+1, D. y=2x>-3x*+1.

Cau 28: Cho ham's§ y =+v/x—x? . Khing dinh nao sau day 1a diing?

A. Ham s dat cyc tiéu tai x =1. B. Ham s ¢6 hai diém cuc tiéu.
C. Ham so6 ¢6 mot diém cuc dai. D. Ham s6 ¢6 ba diém cuec tri.
Cau 29: Puong thiang x =—1 khdng Ia tiém can cta do thi ham sé nao dudi day?
X+2 1 X2+ X+2 2
y=—"". B.y=—5—. L y=——= D.y=—5——.
X -1 x*+1 X+1 X2 +3X+2
Cau 30: D thi ham sb nao sau ddy co6 hai diém cuc dai va mot diém cuc tiéu?
A y=-2x"-10x*+3. B. y=2x"-5x"-1. C. y=x*-9x+2. D. y=-x"+10x*+2.
Cau 31: Cho ham s y =cos2x+2(1—x). Khang dinh nao sau day la ding?
A. Ham s6 dong bién trén R. B. Ham s6 nghich bién trén R.
C. Ham so ¢6 vo so diém cuc tiéu. D. Ham s6 ¢6 vo sb diém cuc dai.
Cau 32: Db thi ham sb nao sau day khong c6 tam d6i xtng:
1
A y= : g ¥V=(x-1° C.y=-x*+2x+1. D.y=x"-2x*+3,
3x+1 :

Cau 33: Cho ham s6 f ¢6 dao ham 12 f'(x)=x(x~1)" (x+2)" véi moi
x € R. Ham s6 f nghich bién trén khoang nao sau day

A. (—0;-2);(0;1) B. (=2;1);(0; +o0)

C. (-2,0) D. (—0;-2);(0;+o0)

Cau 34: Cho ham s6 y =ax* +bx? +¢ c6 dd thi nhu hinh v&. Ménh d& |
nao sau day dang? \/
A.a>0,b<0,c<0. B.a>0,b<0,c>0.

C.a>0,b>0,c<0. D. a<0,b<0,c<0.
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Cau 35: Tim céac gid tri cia m dé ham s6 y = —x° +6x* —3mx+2 nghich bién trén (0;+c0)?

A. m<A4, B. m>4. C. m>2. D. V61 mo1 m.
Cau 36: Tim gia trj 16n nhat cia ham s f (x) = x+sin® X trén doan [0;7]?
A. 3—” B. 0. C. . D. 3—7T+£7r
4 4 2
Cau 37: Tim m dé d6 thi ham sé y=x*-2(m+1)x*+m?+2m cat Ox tai bén di€m phan biét?
m< -2
A. m>0. B. m>-2. C. D. m>0.
m > 0.

Cau 38: D6 thi ham s6 y =ax® +bx? +cx+d (v6i a, b,c,d c6 udc sb chung 16n nhat bang 1) c6 hai
cuc trila M (2;-2), N(0;2). Tinh P=a+b+c+d?

A. P=3 B. P=2. C. P=5. D. P=0.
Cau 39: Tim tht ca céc gid trj thyc clla M dé do thi ham sb y = (x+2)(x* +2mx+m*—m) ¢o hai cuc

tri nam vé hai phia cua truc Ox?

A. me(—0;0)\{-1-4}. B. me (0;+wx).
C. me(0;+0)\{1}. D. me(0;+0)\{L;4}.
A S : . . X+1
Cau 40: Tim gia tri 16n nhat cia ham so f (x) = ?
VX2 +1
A 1. B. 2. C. 2. D. Khéng ton tai.

3
A e s . s . Ut 1 X . 2 .
CAu 41: Véi gia tri ndo cia m thi d6 thi ham s6 y :E—(m +1)x*+(Mm+1)x—m cob hai diém cuyec tri

nam vé phia bén phai truc tung?
A. m<O. B. m>-1. C. m=0. D. m>0.

X —m?

Cau 42: Cho hamsé y = . Tim tat ca cac gia tri cia m dé gia tri 16n nhat cua ham s trén doan

X+2

s 1
-1:1| bang =?
[-1,1] bang 7

A. m=+2. B. m=+1. C. m:i%. D. Khéng ton tai.
Cau 43: Trong dd thj cta cac ham sb dudi day, c6 bao nhiéu db thi c6 diing hai dudng tiém can?
Jx+1 1 X+3 sinx

hy=-—"”ro—. () y=——. y y=—"-—"-=— (V) y= :

Dy o1 (1my X+l y=-—">5% Wy=03—

A. 3. B. 1. C. 2. D. 4.
x—1

Cau 44: Tim tat ca cac gia tri cia tham s6 m dé d6 thi ham sb y = c6 tiém can

\/(m—l)xz +X+2

ngang?
A. m>%. B. m=1. C. m=1. D. m>1.
CAu 45: Tim cac gia tri cia m dé ham s6 y = )’:* ri dé ham s nghich bién trén (0;+w)?
A. V61 moi m. B. m<O. C. 2<m<0. D. m>-2.
Cau 46: Tim tat ca cac gia tri thuc ctia tham s6 m dé ham sé y = x* +mx? +3x dong bién trén R?
A. me(—0;-3]U[3;+0). B. me[-3;3].
C. me(-3;3). D. me(—o0;-3)U(3;+x).
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Cau 47: Tim tat ca cac gia tri thyc cta tham s6 m dé hai d6 thi y=x>—2x v y=x-m cét nhau tai
ba diém phan biét?

A. me(—Z;Z). B. me[—Z;Z].

C. me(—l;l). D. me(—oo;—Z)u(2;+oo).

Cau 48: C6 bao nhiéu gia tri ctia tham s6 m dé d6 thi ham sb ¢6 ba diém cuc tri A,

y=x"—2mx*+2
B, C va bén diém A, B, C va gdc toa do O thudc mot dudng tron.

A. 0. B. 3. C. 2. D. 1.
Cau 49: Cho hai sb thuc x,y thoa min  (x—y+1)"+5(x-y+1)+(x-1)"+6=0. Dit
P =3y-3x—(x-1)". Goi M, m ln lugt 1& gi4 tri 16n nhét v gid tri nho nhit cua P. Tinh M +m?

A. M +m=15. B.M+m=17. C. M +m:%. D. M +m=21.

Cau 50: Mot kinh khi cau chuyén dong tir O theo phuong Oy véi van toc 1km/h. Sau 5 gio, mot xe
dap di chuyén tir diém A cach O 10km dén O voi van toc 15km/h theo phuong vudng goc voi Oy.

¥t

; Fo—

A
Hoi sau bao nhiéu phit trudc khi ding tai O thi xe dap cach kinh khi cdu mot khoang nho nhit.
A. 39,5 phut. B. 35,5 phat C. 38,5 phat D. 40 phat

Cau 51: Tim tat ca gi4 tri thyc ciia tham s6 m dé bat phuong trinh:

Yxt+x2+m —Y2x2 +1+x2(x2 -1) >1-m nghiém dang véi moi x >1.

A. m>1. B. sz. C. m>E. D. m>1.
4 4
. N X . e, N e tanx—2 A e N ” T
Cau 52: Tim tat ca cac gia tri cia m sao cho ham s6 y =——— dong bién trén khoang | 0;—
tanx—m 4
m< -2 m<0
A 1<m<2. B.| C. . D. m<2.
m > 0. 1<m<?2

CHU PE 2: Ham sb liiy thira - Ham s6 mii - Ham so logarit

Cau 53: Chohamsd y =a* voi 0<a#1. Tim khang dinh sai.
A. D6 thi ham s6 ludn di qua diem M (0;1). B. 6 thi ham s6 khong ¢ diém udn.
C. D6 thi ham s6 1a mot duong di 1én.. D. B thi ham s ¢6 tiém cén ngang

2
Cau 54: Cho a 1a mot sb duong, biéu thirc ad+/a Viét dudi dang luy thira voi sb mil hitu ty 1a:
6 7 11 1

A as B. a® C.ab D. a?
Cau 55: Ham s6 nao sau day khong phai 12 ham s6 liy thira
1
A.y:i2 B.y=2" C.y=x" D. y=x?
X
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56 78 s 7
Cau 56: Cho p =(§) —(Ej va g :(fje _(ﬁjg . Khi do:
4 4 3 3
A. p<Ovag>0 B.p>0vaq<O0 C. p<Ovag<0 D. p<Ovag>0
Cau 57: Ham s6 nao sau ddy dong bién trén tap xac dinh cta n6?

_ 2 g _ [ € g _ X _ X
A.y_(g] B.y—(;j . C.y= (2 D.y=(0,5)
Cau 58: Tap xac dinh cia ham s6 y=(9-x)° la:
A. (-3;3) B. R\{9} C. (-0;-9)U(9+o)  D. R\{£3}
Cau 59: Tim tap xac dinh ctia ham s6 y = log, (3x* + 2x —1).
A. D= (—1;3) B.D= (—oo;—l)u(lﬁooj
3 3
C. D:R\{—l;l} D. D:[—l;1
3 3
Cau 60: Tim tap nghiém ctia bat phuong trinh log, x >1.
2
A. S:F;+ooj. B. S =[1;+x). C. S:(—oo;i] D. S:(O;l}.
2 2 2

Cau 61: Nghiém nguy@n I6n nhat ctia bat phuwong trinh: (%) >16 la:

A. x=-6 B. x=-4 C. x=-5 D. x=5.
Cau 62: Tim gia trj ctia A=log ,a+log,8" (a>0;a=1).
A A=3a-1 B. A=3(a-1). C.A=-1_3a D. A=3a+i.
3 3 3
Cau 63: Tinh dao hAm ham s6 y = x® +e*
2017*
A. y'=2017"" B.y'= C.y'=e(@t+x*1 D. y'=x.2017*"
y YT y'=¢( y
Cau 64: Ham s6 nao sau day nghich bién trén tap xac dinh ctia nd?
A.y=log, x B.y=log ;X C.y=log, X D.y=log, X.
Cau 65: Chon khang dinh dung trong cac khang dinh sau:
l ' u' l l \
A (u*) =a.lnu B. (u“) = C. (u*) =aqu*™ D. (u*) =a.u*tu
(u) () =53ma (u) (u)

x-1 2x+3
CAu 66: Bat phuong trinh (%j < (%j C0 tap nghiém Ia:

A x>-4 B. x<-4 C. x<-4 D. x>-4
1
Cau 67: Dao ham cia ham s6: y = (2x* —x+1)° la:

-2 -2

A. y':%(ZX2 —x+1)? B. y':%(ZX2 —x+1)? (4x-1)

C. y':(2x2—x+l)g (4x-1) D. y':(Zx2 —x+1); In(2x2 —x+1)(4x—1).
Cau 68: (ab)* bang

A. Z—: B. a”.b“ C. ab“ D. a“+a’
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Cau 69: Pao ham cua ham sb : y = log, x la:

1 B. y'=xIn3 C.y'= ! D.y'= 1
xlog3 xIn3

1

xInx

Cau 70: Bat phuong trinh: log, (3x —2) < log, (6 —5x) ¢0 tap nghiém la:

A. (-31) B. (-o0;1) C. (1;%) D. (%;1}
Cau 71: Chon ménh dé dung trong cac ménh dé sau:
A. (Inu)' =L B. (Inu)' == C. (Inuy' =1 D. (Inu)'=—
u u u u

Cau 72: Néu log, x=5log, a+4log, b (a, b > 0) thi x bang:
A. 4a+5b B. a’b® C.5a+4b D. a’b*

1
3"

Iog5(
Cau 73: Gia tri biéu thirc A= (%) bang:

A. 3" B. 33 C. mn D. 3™
Cau 74: Tim tap nghiém cta bat phuong trinh Iln X+ i <0.
nx-—
1 1
A. S:(—oo;—z} B. Sz(—z;e]. C. S =(-oe). D. S =(e;+x).
€ €

2
Cau 75: Tim gi& tri nho nhat m va gia tri l6n nhat M (néu c6) cua ham s6 y = — trén doan [-1;1].
e

1 1

A m=0;M =—-. B.m=LM =e. C.m==M=e D.m=0;M =e.
e e

Cau 76: S6 cyc tri cia ham sé y = In(\/x2 +X+1- x) la:

Al B. 0. C.2 D. 3.
Cau 77: Bat phuong trinh: log, (x+1)° + log, (2x+7)>0 c0 tap nghiém la:

5

A. (—/6:4/6)\{1} B. (-1/6) C. (-2;2) D. (-%;2)\{1}
Céau 78: Cho 9* +97* = 23. Khi d6 biéu thirc K =% cO gié tri bang:

A B. 1 c.? D.2

2 2 2

Cau 79: Cho ham s y =(x+2)_2. Hé thirc gitta y va y” khong phu thudc vao x la:

A y'+2y=0 B. (y")’-4y=0. C.2y"-3y=0 D. y"—-6y*=0

A e, ) z e, z ) N z In x n 1 A N N
Cau 80: Goi gia tri nho nhat, gia tri 16n nhat ciia ham s6 y = —— trén doan [=; €’] lan luot 1a m va
X S

M . Tich M.m bang:
A 2. B. -1. C. 1. D. 0.

Cau 81: Cho log,b=+/3, (a,b >0, a=1). Khi do Iogﬁ\/g bing

V3-1
J3+2

&

_; D. J3-1

A 3+1 B. C.

&
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Cau 82: S6 nghiém phuong trinh 3+ 32 -3*2 4+ 3** =750 Ia:
Al B.0 C.2 D.3

1
Cau 83: S6 nghiém phuong trinh (x°)¥6 =3% |a;

A.0 B. 2. C.1 D.3
Cau 84: Cho a=log, 3;b=log;10.Giéa trj A=log ;50 bing
A. 2b—l B. 4b—E C. —E—Zb. D. E—4b
a a a a

(aﬁ—l)\/éﬂ

Cau 85: Rut gon biéu thirc: A:W ta duoc:
A1l B. a C. 2J3 D. 2.
Cau 86: Phuong trinh 9 —3.3*+2=0 c6 hai nghiém XX, V&i X < X,. Tim gia tri ctia biéu thirc
A=2X +3X,.
A. A=8. B. A=2log, 2. C. A=3log, 2. D. 3log, 3.
Cau 87: Cho AABC vubng tai A c6 AB=3"% AC =5"9=% Bjét BC = 10, tim a.
A.3 B. /3 C.1/3 D.9

Cau 88: Tim tong cac nghiém cua phuwong trinh (\/E —l)X +(\/§ +1)X 242 =0.

A. 1. B. 0. C. 2. D. 1.
Cau 89: o thi ham sé y = N ¢6 bao nhiéu duong tiém can?
—InX
A 1. B. 2. C.3.R D. 0.

Cau 90: Tim tap nghiém cua bt phuong trinh log, [|og2 (2 V. )] 50,
2

A. S =(-10)u(0;1). B. S =(-11).
C. S=(2;+x). D. S=(-11) U (2;+x).
Cau 91: S6 nghiém ctia phuong trinh: log, (x2 —6X + 7) =log, (x-3) la:
A. 0. B. 1. C. 2 D. 5.

Cau 92: cho 2 sb thirc a,b, voi 1<a<b. Khang dinh nio sau day 1a dung?
A.log,a<l<log,b B.log,a<log,b<1 C.1<log,b<log,a D. log,b<1l<log,a

Cau 93: Cho 109, X=10g,, y =109, (X +Y) . Khi d6 ti sb X bang:
y

1++/5 5 ~1-/5 c ~1++/5

2 2 2
Cau 94: Vi gia tri nao ciia m dé bat phuong trinh: 9* —2(m+1).3* =3—-2m >0 c6 nghiém ddng voi
moi sb thuc x?

A. D.

Dlw

A med B. m< —g

C. m#2 D. me(-5-2v3;-5+243).
Cau 95: Tap nghiém cua bat phuong trinh 52032 _ 455 <5432 13 qoan [a;b]. Toéng a+b
bang:

A. 18 B. 14 C. 20. D. 16

Cau 96: Cho hé thuc a®>+b*=7ab  (a,b>0). Hé thirc ndo sau day l1a ding?
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a+b
6

A. 4log, =log, a+log,b. B. 2log, (a+b)=log, a+log,b

C. IogzaTer:Z(logzaHogzb) D. 2Iogza%bzlogza+logzb
Cau 97: Cho phuong trinh log, (X’ —4x+4)+|ogw(x+5)4 +10g,58=0. Tim gi4 tri ciia S Ia tong
binh phwong tat ca cac nghiém ctia phuong trinh.

A. S =58. B. S=25. C. S=45. D. S=18.
Cau 98: Tap nghiém cua bat phuong trinh log?; (2x)-2log, (4X2)—8 <0 la doan [a;b]. Giatri b—a
bang:

A 2. B. J

c.2. p. L.
4 4
Cau 99: Cho phuong trinh ginir —(m+2).31+J1‘7 +2m+1=0. Tim tit cac cac gia tri cua m dé

phuong trinh c6 nghiém.

N | w

A.4£m£%. B.4<m<8. C.mzﬁ. D.BSmS%.
7 7 7
Cau 100: Goi X;X, la hai nghiém cta phuong trinh:log’ x —3log, (ax)-5=0, (a>0, a#1). Tich
X,.X, bang:
A a° B.a” C.a’ D.a”®

Cau 101: Cho hai dudng cong (C,):y=8"(3"~m+2)+m’-3m va (C,):y=3"+1. Tim gia trj cita
tham s6 m dé (C,) va (C,) tiép xtic v6i nhau.

5432 5+40 5-40 5-3J2

A. m= } B. m= ) C.m= ) D. m= )
3 3 3 3

Cau 102: S6 lwong ctia mot s6 lodi vi khuan sau t ( gio ) duge cho boi dang thic Q = Qe trong

d6 Q, la s lwgng vi khuan ban dau. Hoi sau nhiéu gid thi s6 lugng vi khuan s& gap 200 lan s6 lugng

ban dau ?
A. 24. B. 3,55 C. 20 D. 15,36
Cau 103: Tim s6 céc gié tri nguyén &m ciia m dé m.9* —(2m-1).6* +m.4* >0, vx e[0;1].
A. 4 gi tri. B. 6 gia tri. C. 3 giatri D.5gia tri.
Cau 104: Tim m dé phuong trinh : log?, x—mlog ; x+1=0 c6 nghiém duy nhat nho hon 1.
A m=+2 B.m=2 C. m=-2 D. Khéng ton tai m.

Cau 105: Mot nguoi san xuit nho c6 thu nhdp binh quan hang ndm la 100 tri¢u. Nam 2017, anh ta
quyét dinh mua mot cai may voi gia 300 tri¢u dé ho trg cong viéc do do thu nhap cua anh tang 1én gap
rudi moi ndm. Hoi dén ndm bao nhiéu anh ta c6 tong tai sin gom gid tri chiec mdy va thu nhap tinh tir
nam 2018 vugt mire 1 ty biét khau hao cua chiéc may la 10% sau moi nam?.

A. 2020 B. 2022 C. 2024 D. 2023
Cau 106: Cho phuong trinh Iogz(\/; +1) = 2"+ x—~/x 1. Biét phuong trinh c6 ding n nghiém
X Xy s X, timgid trictia S =X + X + ..o+ X2 + X X, X, -

A. S=0. B. S=1 C.S=2. D. S=3.

4771 1 3% +/%2 +l:4y2_8y+\/9y—36+\/17+ y(y-8)

In(x* —3x+3)+(x* —1)y = 4x* —3x+8

khang dinh diing trong cac khang dinh sau.
A. Hé c6 mdt nghiém (X;y) véi 3x—y=-2. B. H¢ c6 mot nghiém (X;y) voi 3x—y=-1.
C. H¢ v nghi¢m. D. H¢ c6 mét nghiém (x;y) véi 3x—y=0.

Cau 107: Cho hé phuong trinh { . Tim
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CHU PE 3: Khéi da dién — Khdi tron xoay

Cau 108: Hinh nao sau day khong c6 mit cau ngoai tiép.

A. Hinh lap phuong B. Hinh chop déu C. Hinh ti dién D. Hinh hop
Cau 109: Hinh chép c6 20 canh thi c6 bao nhiéu mat?
A. 11 mat B. 10 mat C. 12 mat D. 6 mat.

Cau 110: Cho hinh chép tir giac déuS.ABCD c6 canh day 12 a va tam giac SAC déu. Tinh d6 dai
canh bén cua hinh chdp.

A. 2a B. av/2 C. aV3 D. a
Cau 111: Cho hinh chop S.ABCD c6 day la hinh vudng canh a va SA 1 (ABCD),SA=2a. Hay tinh
khoang cach tir S dén dudng thang BD.

A 32 . 3 c. a6 D. a6

J2 2 2
Cau 112: Trong khong gian, cho hai diém A, B ¢ dinh va diém M di dong théa min diéu kién
AMB = 90°, Hoi diém M thudc mit ndo trong cac mét sau ?

A. Mat phang. B. Mit non. C. Mit cau. D. Mat tru.

Cau 113: Trong khdéng gian cho tam giac ABC vudng tai Avai AC =3a, AB =4a.Tinh dién tich toan
phan cua cta hinh nén nhan duoc khi quay tam giac ABC quanh truc AC .

A. 36ra’ B. 25za’ C. 20za’ D. 24za’

Cau 114: Cit mot khdi tru T bang mot mét phang di qua truc cta nd, ta dwgc mot hinh vudng c6 dién
tich bang 9. Khang dinh nao sau day la khang dinh sai ?

A. Khéitru T c6 dién tich toan phan Sy = 27—”

B.KhbitruT ¢6 do dai duong sinh 1a | =3.

C. Khéitry T c6 dién tich xung quanh S, =97.

D. Khditru T c6 thé tich V =9T”.
Cau 115: Cho mot hinh ling tru tir gidc déu c6 canh day 14 a va canh bén la 2a. Tinh tong dién tich
tat ca cac mat cua hinh lang tru da cho.

A. 4a’ B. 8a’ C. 9a’ D. 10a*

Cau 116: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day 1a hinh vuéng va SA L (ABCD). Hay tim nhiing diém trong
khong gian cach déu 5 diém S, A, B,C, D.

A. Tam cua hinh vudng ABCD B. Khong cé diém nao.

C. Trung di€ém cua SC i

D. Moi diém trén dudng thang di qua tdm cua day va song song véi SA
Cau 117: Cho hinh chép S.ABC c6 day la tam gidc vudng can tai B, canh huyén 2a, SA L (ABC).
Biét dién tich ctia tam gidc SBC 1a a?/6 . Thé tich khdi S.ABC béng:

3 3 3
A2 ‘3{1_0 B. 210 C. 2‘/3"" D. 2\/2—0""

Cau 118: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day ABCD Ila hinh vudng canh 22, canh bén SA vubng goc
V6i mit phang ddy. Mit phang («) qua A va vudng goc véi SC cét cac canh SB, SC, SD lan luot
tai cac diém M, N, P. Tinh thé tich V cua khdi cau ngoai tiép tir dién CMNP.

327 1257 64/21 64+/37

AV =——o B.V=—— C.V= . D.V = .
3 6 3 3

Cau 119: Cho hinh chép S.ABC c6 SA L (ABC),SA=2a va tam gidc ABC déu c6 canh 1 a. Tinh
duong kinh mit cau ngoai tiép hinh chép da cho.
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B.

A —\/Za Zfa C. J7a D. 4?""

Cau 120: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day 1a hinh vudng canh a.Tam giac SAB c6 dién tich 1a /3a?
va nam trong mit phang vudng goc voi day. Hay tinh thé tich tr dién ASBD.
3 3 3
A. \/ia B. \/3a° c.2 f D. Z\Ea

Cau 121: Cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D" ¢6 canh a. Tinh ti sd thé tich ciia hinh lap phuong
va hinh chép A'.ABCD.

A. 3 B. 2 C.\3 D. 2
Cau 122: Tinh chu vi dudng tron Ién ciia hinh cau ngoai tiép hinh tim mat déu canh 2a.
A. \2ra B. 4ra C. 2V2ra D. \27a

Cau 123: Cho hinh hop chit nhat ABCDA'B'C'D" ¢ dién tich cac mat ABCD, ABB'A',ADD'A’ lin
luot 14 4,9,16 . Thé tich ctia khbi chép A'.BCD Ia:

A. 6. B. 4. C. 12. D.8
Cau 124: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day la hinh vuéng canh 2a, SA 1 (ABCD)va tam gidc SBD
déu. Tinh thé tich V cua khéi chop da cho.

3 3 3 3
PRVER L B.v -2 C.V:Z‘Ea D.vzg‘ga

3 3

Cau 125: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy Ia hinh vudng tm O va SA L (ABCD). Hay tim hinh chiéu
vudng goc cua diém A trén mat phang (SBD).

A. Latdam O

B. La chan duong cao dinh A trong tam giac SAO

C. Khéng ¢ diém nao.

D. La diém C
Cau 126: Cho hinh chép S.ABC c¢6 day ABC la tam giac vudng tai B, canh bén SA vubng goc véi
day. Khi quay cac canh cta hinh chép S.ABC xung quanh truc AB, hoi ¢6 bao nhiéu hinh nén dugc
tao thanh ?

A. Mot hinh nén. B. Hai hinh non.

C. Ba hinh non. D. Khéng ¢6 hinh nén nao.

Cau 127: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day la hinh vudng canh a, SA L (ABCD) va tam gidc SAB céan.
Tinh khoang cach giira hai duong thang SB va AD.
A. a2 B.a c.2 p, &2

2 )

Cau 128: Cho hinh chép S.ABC c6 day la tam giac déu canh a, SA_L (ABC) va tam giac SAC can.
Hay tinh ban kinh mit cau c6 tam 14 A Vva tiép xuc v6i mat phang (SBC).
av21 B a\/E C. a\/§ D. av21

3 2 7 7
Cau 129: Cho tir dién ABCD c6 AB=CD =5, AC =BD =6, AD = BC = 7. Tinh thé tich khéi t&r dién
ABCD.

A G5 B. 295 c. 1 D. 385
Cau 130: Cho hinh chép S.ABC c6 c4c canh bén nghiéng déu trén day mot goc 30° va ddy la tam giac
ABC vudng véi canh huyén BC = 2+/3 . Tinh dién tich mit cAu ngoai tiép hinh chép di cho.

A. 167 B. 127 C. 8x D. 4n

A
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Cau 131: Goi V, la thé tich cua khdi tir dién déu ABCD va V, la thé tich ctia hinh ndn ngoai tiép khi
tar dién ABCD. Tinh ti sd Vi

2

AV_V3 B Vi_33 c Vi_33 o Vi_2v3
V, 4r VvV, 2rx Vv, A4rn V, 4n

Cau 132: Mot cai phéu co dang hinh nén, chiéu cao cta phéu 1a 20cm . Nguoi ta d6 mot lugng nude
vao phéu sao cho chiéu cao cua cot nudc trong phéu bang 10cm (hinh H1).

_Néu bit kin miéng ph&u rdi 1t nguoc phéu Ién (hinh H2) thi chiéu cao ctia cot nude trong phéu gan
bang vai gia tri nao sau day?
A. 0,87cm. g 10cm. C.1,07cm. D. 1,35cm.
Cau 133: Trong khong gian, cho hinh thang can ABCD c6 AB//CD, AB =a, CD =2a, AD =a. Goi
M, N lan luot 13 trung diém cia AB, CD. Goi K Ia khéi trdn xoay duoc tao ra khi quay hinh thang
ABCD quanh truc MN. Tinh dién tich xung quanh S, cta khéi K .

2 8. 5, - 7% c.s, =& D. S, =3ra’.
” 2 Xq 2 “
Céu 134: Cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D" c0 thé tich 1a 8a°. Hay tinh khoang cach giira hai
duong thang AB va A’D’.

A. av2 B. 2a C. 3a D. 24/2a
Cau 135: Cho mét hinh try c6 ban kinh day va chiéu cao déu bang 4dm . Mot hinh vuéng ABCD c6
hai canh AB va CD lan lugt 13 cac day cung cua hai duong tron day. Biét mat phang (ABCD) khéng
vudng goc vai mat day cua hinh tru. Tinh dién tich S cua hinh vubng ABCD.

A. S=40dm?. B. S =20dm”’. C. S =80dm°. D. S=60dm?.

Cau 136: Cho hinh chop déu S.ABCD c6 AB=a, mait bén hop voi ddy mot goc 45°. Mot khdi non
c¢6 dinh 12 S, day 1a hinh tron ngoai tiép hinh vuéng ABCD. Tinh thé tich V cua khdi non dé cho.
Av -T2 By 7EN2 c.v -T2 p.v-"&
12 12 3 3
Cau 137: Cit bo hinh quat tron AOB (hinh phing c6 nét _gach trong hinh) tir mét manh cdc-tong hinh
tron ban kinh R rdi dan lai véi nhau dé duoc mot cai pheu c6 dang cua mot hinh nén. Goi x la goc &
tAm caa quat tron ding 1am phéu, 0< x < 27 . Tim x dé hinh ndn c6 thé tich 16n nhét.

‘

A S, =

N
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27 23

A.x:? B. x——;r C. x=

Cau 138: Bbn lghéi lap phuong v6i chleu daicanhlal,2,3va4 dugc xép chong 1én nhau nhu hinh
vé. Chiéu dai phan doan thang XY chtra trong hinh lap phuong véi chiéu dai canh 3 1a bao nhiéu?

D. x=rx.

2.6
—7T
3

X

1

B. ——
5

Cau 139: Cho hinh ciu (S) tam 1, ban kinh R khong d6i. Mot hinh try c6 chiéu cao h va ban kinh
day r thay doi ndi tiép hinh cau. Tinh chiéu cao h theo R sao cho dién tich xung quanh cua hinh try

Ién nhét.
R\2 R
-

A, @ 3J33 C. 32 D. 2./3.

A. h=R+/2. B. h= C.h:? D. h=R.

Céu 140: Mot nha san XUat can thiét ké mot thing son dang hinh try c6 nap day véi dung tich
10000 cm®. Biét rang ban kinh cua nap ddy sao cho nha san xuat tiét kiém nguyén vat lidu nhét c6 gia
tri 12 a. Hoi gia tri ndo cua a gan véi gia tri nao dudi day nhat

A. 11.675 B.11.674 C.11.676 D. 11.677
----------- HET ----------
SO GIAO DUC & PAO TAO HA NOI PE THI GIUA HQOC KY I NAM HOQC 2016-2017
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TRUONG THPT CHU VAN AN TRAC NGHIEM TOAN 12

X X s Thoi gian [am bai: 90 phut;
Ma de thi 1201 C s IV
¢t (Dé gom 06 trang - 50 cau trac nghi¢m)
A - . Y. 2x—1 .
Cau 1: Phuong trinh duong tiém can ngang ctua d6 thihams6 y=———11a
A y=2. B.y=0. C.y=1 D.y=-1.
Cau 2: Do thi ctia ham s6 nao trong cac ham sb sau ddy co tiém can ngang ?
3x* -1
A y= . B.y=x*-x*+x-3.
X+1
2—X
C.y="—-=-. D.y=x*-x*-2..
X

Cau 3: Tim cac gia tri thuc ciia tham s6 m dé db thi ham s6 y = (x —1)(x* + X+ m) cit truc hoanh tai
ba diém phan biét?

1 1 1
A.m>—Z. B.m<zvém;t—2. C.m<z. D.m>1vém¢2.
Cau 4: Néu canh ctia mot hinh 1ap phuong tang 18n K lan thi thé tich ctia no ting 18n bao nhiéu lan ?
‘ ‘ ‘ k3
A. k* lan. B. k lan. C. k? lan. D. - lan.
~ . N A N , . R " . A . , N X N 7X_14
Cau 5: Goi M va N lan lugt 1a cic giao di€ém cua hai d6 thi cac ham s6 y=x—-2 va y = >
X+
Goi I 1a trung diém ctia doan thing MN. Hoanh d6 diém I bang
A. —Z. B. 3. C.7. D. Z
2 2
Cau 6: Thé tich khdi tir dién déu canh a 1a
3 3 3 3
2 2
A.a\/_. B.a\/_. C.a\/g. D.a\/z.
36 12 12 4
Cau 7: Hamsé y = x* +3x* —2 ¢6 bao nhiéu diém cuc tri?
A. 2. B. 1. C.3. D. Khéng c6.
Cau 8: Tung do6 giao diém ctia hai do thi Yy =-3X+4 va y =X’ +2x+4 bing
4
A. 1l B. —. C. 4. D. 0.
3
~ N e X2 — X+ 2 L 3.2 ., N Y™ N
Céu 9: Chohamso y = —1 SO0 diém cyec tri ciia ham so6 da cho la
X+
A. 2. B. 1. C.0. D. 3.
Cau 10: Ham s6 nao sau day co do thi nhu hinh vé 1y
y= X+1 3
2x+1° .
X 1
B. = . f :U =
y 2x+1 2
y_ X+3 "4 "a "2 1 T2 3 ,;'
2x+1" N
_2X+2
2X+1 . T =
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Cau 11: Trong cac ham sb sau, ham sé nao dong bién trén R.
A y=x'+x*+1 B. y=+X*+5x+3 C.y=3sin1-4x) D.y=x"+5x+12
Cau 12: Cho hamsd Y = 2sin X —c0s2X ¢6 gia tri nho nhat 1a m. Tim khang dinh dung.

A. m la mot scf) hiru ti. B. m 1a mot sé dwong.
C. m la mot s6 nguyén. D. m 1a mot so vo ti.
A N s A A x—-1
Cau 13: bo thihamso Yy =
2X+1
ek 11y, o
A. Nhan diém || ——;— | lam tAm doi xtng.
2 2
o gk 1,1y
B. Nhan diém || —;—— | 1am tAm doi xing.
2 2
A s A 1 \ A A J
C. Nhan diém | _E; 2 | 1am tAm doi xtng.

D. Khong c6 tam dbi ximng.
Cau 14: Cho hinh hdp chit nhat ABCD.A’B’C’D’ ¢6 dién tich cac mat ABCD, ABB’A’, ADD’A’ lan
luot bang 20cm?,28cm? va 35cm?. Thé tich khdi hop ABCD.A’B’C’D’ 1a

A. 120 cm®. B. 140 cm®. C. 160 cm?®. D. 130 cm®.
Cau 15: Trong cac ham sb sau, ham sé ndo ¢d cuc dai, cuc tiéu va Xcp < Xcr ?

A X3 +2Xx°+3x+2. B. xX*—2x*—x+1.

C. —x*+3x-2. D. 2x3 +x* +3x—-1

Cau 16: Goi M va m lan luot 1 gia tri 1on nhat va gia tri nho nhat cia ham s6 y = x® +3x* —9x +1
trén doan [—4; 4]. Gié tri cia M + m bang:

A.12. B. 17. C. 98. D. 73.
Cau 17: Chohamsd f c6 dao ham f'(x) = x(x —=1)*(x — 2)°. Sé diém cuc tri cia hams6 f Ia
A. 1l B. 0. C. 2 D.3
_3X+5

Cau 18: Cho ham s y c¢6 dd thi (C). Khang dinh nao sau ddy dung?

2x—7
. 2 T .

A. Buong thang X = 2 la tiém can ngang cua (C).
. 2 T

B. Buong thang X = 2 Ia tiém can dung cua (C).
. 2 N

C. Duong thang y = E la tiém can dung cua (C).

. S5 ...
D. Buong thang y = - la tiém can ngang cua (C).

A o 3 . 1 .
Cau 19: Gia tri cyc tiéu ctia ham sd y = §X3 —X? —3X+2 bang

5 11
A ——. B. —7. C.7. D. —.
3 3
Cau 20: Gid trj 16n nhat ctia ham s y =—-3v4—X la
A. -1 B. -3. C. -6. D. 0.
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Cau 21: Cho khdi chop tam giac c6 duong cao bang 100 cm va cac canh ddy bang 20cm, 21cm, 29¢m.
Thé tich khoi chop do la

A. 6213¢cm°. B. 21000cm®, C. 7000~/2 cm?®. D. 7000cm®,
Cau 22: Hims6 y = X —c0s2X +3

. . . 7 . .
A. Nhan diém X = —% lam diém cuc dai. B. Nhan diém X = % lam diém cuc tiéu.

. 7 . . 5 . .
C. Nhan diém X = % lam diém cuc dai. D. Nhan diém X = o lam diém cuc tiéu.

Cau 23: CO6 bao nhiéu gia tri nguyén cia m dé phuong trinh sau c6 hai nghiém phan biét:

X =Tx+m=2x-1
A. 18. ’ B.16. C. Vo sb. D. 15.
Cau 24: Ham s6 nao sau day c6 do thi nhu hinh vé Ly

A y=—x*—x?+2.
B. y=x*—4x*+3.
C.y=—x*-2x*+3.
D. y=—x*+2x*+3.

x
-

A \ M 4 A © 1 J4 2X2 - 2X +3 . o 3:R \ ’ A
Cau 25: Puong thang y =3x+1 cat d6 thi ham s6 Yy = ————— tai hai diém A va B. Tinh d¢
dai doan thang AB.

A. 4/6. B. 4/15. C. 4J10. D. 44/2.
Cau 26: Tim céc gia tri thyc cua tham sé m dé ham s y = §+ mX nghich bién trén ting khoang xac
X+m
dinh cta no.
A. m< -2 hoic m>2. B.2<m<2.
C.2<m<2. D. m<-2 hodc m>2.

Cau 27: Cho ham s6 y = —x® + 3x* — 3 ¢6 dd thi (C). Cac phuong trinh tiép tuyén cta (C) vudng gbc
Vv6i dudng thang X —9y+2=0 Ia
A. y=9x+10 va y=9x-30. B. y=-9x-8 va y=-9x-30.
C.y=-9x-8va y=-9x+24. D. y=-9x-10 va y =-9x+30.
Cau 28: Trong cac duong thing sau, duong thiang nao di qua diém A(3; 0) va tiép xtc v6i d6 thi ham

s6 y:—%x3+3x ?

3 9 2 7
A y=—X+—. B. y=6x-18. C. y=-6x+18. D.y==X+—.
y 4 4 y y y 5 5
Cau 29: D6 thi ham s6 y = x* —8x cit truc hoanh tai may diém ?
A. 2. B. 0. C. 1 D. 3.

Cau 30: Tim tat ca cac gia tri thuc ctia tham s m & phuong trinh x*+3x%=m cb ba nghiém phan
biét.
A.m=2 B.m>4. C.m<O0. D.0<m<4.
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Cau 31: Ham s6 y = 2x° —9x? +12x+4 nghich bién trén
A. (2;+x) B. (—;1). C.(1;2) D. (2;3)

Cau 32: Cho hamsd y = x> + 6X> +12x +8. Tim khang dinh SAI ?
A. Ham s6 dong bién trén R.
B. Do thi hém S0 tiép xuc truc hoanh.
C. Ham so dat cuc tri tai X =—2.
D. Phuong trinh X* +6X* +12X +8 =m ¢6 nghiém duy nhét véi moim .

Cau 33: Tim céc gia tri thuc ctia tham s m dé do6 thi ham sé y = c6 hai duong tiém can

X*4+X—m
ding.
1 . 1 1
A m>——vam=z#2 B.m>-—-— C.m<— D.VmeR
4 4 4
Cau 34: Cho khéi Iap phuong ¢6 do dai dudng chéo bing 2+/3 cm . Thé tich khéi lap phuong do 1a
A. 27 cm®. B. 8 cm’. C. 24 cm’. D. 12 cm®.
Cau 35: Ham s6 nao sau day c6 do thi nhu hinh vé A
Ay=x-x-4 q
B. y=x>+x%

C.y=—x*+2x*+3.
D. y=x>—x% 1

I =

Cau 36: Cho khdi lang tru tam gidc ABC.A’B’C’ ¢6 thé tich V. Khi do, thé tich khoi chop A’.AB’C’
bang
v
AL B. V. c. V. 0.V
4 3 2 5

Cau 37: Cho hinh ling try tam gidc déu ABC.A’B’C’ ¢6 mit phang (ABC’) tao v&i day goc 60°, dién
tich tam giac ABC’ bing 24+/3 cm?. Thé tich khdi ling tru d6 bing

A.216cm’. B. 345cm°. C. 724cm®. D. 820cm?.
Cau 38: Cho khdi chop S.ABCD c6 day 1a hinh vudng canh @, canh bén SA vudng goc véi mat
phing day va SA = a«/2 . Thé tich khdi chép S.ABCD la

A asf. B. asg/z. C. a’V2. D. a°.

Cau 39: Cho khéi chop tam giac déu S.ABC c6 canh day bang 12 cm, mat bén tao véi day goc 45°.
Thé tich khdi chop do 1a

A.56cm. B. 216cm°. C.64cmd. D. 72¢cm®.

Cau 40: Cho hinh chép SABC c6 M, N lan luot 1a trung diém SB, SC. Tinh ti so —8

SAMN

A 4. B C. 2 D. 6.

1
-
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Cau 41: Tim cac gia tri thuc cia tham s6 m dé ham sb yzéx3 —(M+Dx*+(2m+1D)x-m+1 co cuc

tri

A.m=0. B. Khong c6 m C. m>0. D. VmeR.
Cau 42: Cho khéi chép c6 20 canh. S6 dinh cua khdi chop do 1a

A. 11. B. 10. C.12. D. 14.

A , A . o s 1 3 . ,
Cau 43: C6 bao nhiéu tiép tuyén ctia d6 thi ham s y = - x* +EX2 +3 song song voi dudng thing

y=Xx?
A. 0. B. 2. C. 1. D. 3.
Cau 44: Cho hinh chép S.ABCD c6 d¢ay ABCD la hinh binh hanh, M la trung diém SC. Mit phang

, . \Y;
(P) qua AM va song song véi BD cét SB, SD lan luot tai N, Q. Goi t = —2™% Tim t,
S.ABCD

A.t:g. B.tzl. C.t:l. D.tzi.
5 6 3 4

Cau 45: Cho khdi chop S.ABCD c6 day ABCD 1 hinh chit nhat, AB =16+/3 cm, AD =30+/3 cm va
SA =SB = SC = SD. Biét goc giira duong thing SA va mat phing (ABCD) bang 30°. Thé tich khoi
chép S.ABCD bang

A. 8160 cm®. B. 9580 cm?®. C. 7250 cm®. D. 24480 cm®.
Cau 46: Cho khéi chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng canh a, tam gidc SAB 1a tam giac déu

V& ndm trong mat phang vuong géc véi mit phang day. Goi M 1a trung diém canh SB. Theé tich khoi
chép S.ACM bang
3} 3 3 3
A.adg. B.adg. C.E—. D.adg.
24 12 24 6
Cau 47: Cho hinh chép S.ABCD, canh bén SA vudng goc véi mp(ABCD), SA = a, tir giac ABCD la
hinh thoi canh @ va BAD =120°. Thé tich khéi chép S.BCD bing

a’y2 a’\3 a’ a’\3

B. C. — D.

A

6 6 12° 12
Cau 48: Tiép tuyén ctia do thi ham s6 y = x* — 2x* +1 tai diém cuc dai co6 phuong trinh
Ay=1 B.y=x+1. C.y=-1. D.y=0.

Cau 49: Cho hamsé y = x® + 6x* —m?x (voi m la tham sb thuc). Tim khang dinh SAI?
A. Ham s ludn c6 cuc dai, cuc tiéu véi moi m.
B. D6 thi ham sé ludn cit truc hoadnh tai ba diém phan biét voi moi m.
C. lim y=-o0va lim y=+o.

X—>—00 X—>+00
D. B thi ham sb ludn cat truc tung voi moi m.
. X x?
Céu 50: Hém SO y:?+?—2x+l

A. Nghich bién trén (0;1). . Dong bién trén (-2;1).
ong

B
C. Nghich bién trén (—o0; -2). D. Dong bién trén (—2;+0).
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SO GIAO DUC & BAO TAO HA NOI DPE THI HOC KY I NAM HOC 2016-2017
TRUONG THPT CHU VAN AN MON TOAN LOP 12
MaA d2 thi 1202 ‘ Thdi gian lam bai: 90 p,hl]t;
(Dé gom 05 trang - 50 cau trac nghiém)

Cau 1: Cho logg3=a va log,5="Db. Tinh log,,3 theoa va b.

1
A. 3a+b. B. . c. 2 D. ab.
a+3b 1+3ab
Cau 2: Piém cyc tiéu cia hamsd y=x*-3x*+1 la
A x=0 B. Y=-3, C. x=2 D.y=1

A s A 2X , .
Céau 3: Chohamso y = —+13 . Khang dinh nao sau day dung ?
X —_
A. Ham s6 nghich bién trén R.
B. Ham s6 khong c6 gia tri nho nhat.
C. Ham s6 ¢6 mot diém cuec tri.
D. Puong thang y =2 1a tiém can ding ctia d6 thi ham so.

Cau 4: Cho khdi 1ap phuong c6 dién tich toan phan bang 150. Tinh thé tich V ctia khdi lap phuong d6.

v_1%
A. 3. B.V = 125. C.V=27. D.V = 64.

Cau 5: P6 thiham sé y = x® —3x% +1 ¢o hai diém cuc tri thuoc duong thang d :y=ax+1. Tima.
A a=-2. B. a=1. C.a=2 D. a=3.

CAau 6: Trong khong gian, cho hai duong thang a, b cat nhau va goc giita ching bang 60°. Tinh goc &
dinh ctia mat non tao thanh khi quay duong thang a quanh dudng thang b.

A. 120°. B. 60°. C. 30°. D. 45°.
Cau 7: Tim tat ca cac gia tri thuc ctua tham s6 a dé duong thang A:y =—x+a khdng c6 diém chung
. . . X—3
Vi do thi (C) ciahamsd y=——-.
X —
A. a<l. B. khéng c6 gia tri nao cua a.
C.voimoi aeR. D. v6i moi aeR\{O}.

Cau 8: P giam huyét ap cua mot bénh nhan dugce do boi cong thic H(X) zéxz (33—x) trong do

x (mg), x>0 14 liéu lugng thudc can tiém cho bénh nhan. Tinh lugng thudc can tiém cho bénh nhan
dé huyét 4p giam nhiéu nhét.
A. 30(mag). B. 25(mg). C. 22(mg). D. 33(mg).

Cau 9: Ham sb nao sau day c6 do thi nhu hinh v&
-~ y

&

A y=e". B.y:(ll . C.y=2". D.y=e™".
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L + L +...+;.
log, 2016! log, 2016! 109,45 2016!

Cau 10: Tinh gié tri cta biéu thirc A=

A. 0. B. 1. C. 2015. D. 2016.
1

Cau 11: Tim s6 nghiém cua phuong trinh 2% + 2% =3,

A. C6 2 nghiém. B. CO v6 s6 nghiém.  C. C6 1 nghiém. D. Khéng c6 nghiém.
Cau 12: Ham s6 y = x? In x ¢4 bao nhiéu diém cuc tri ?

A. 1 diém. B. 2 diém. C. khong c6 diém ndo. D. 3 diém.
Cau 13: Viét phuong trinh tiép tuyén ctia dd thi ham s6 y =—x*+3x+1 tai giao diém cua do thi véi
truc tung.

A y=1. B. y=-3x+1. C. y=3x+1. D. y=3x-1.

Cau 14: Cho hinh lap phuong c6 thé tich bang 1. Tinh thé tich khdi bat dién déu co cac dinh 1a thm céc
mat cua hinh lap phuong.

A 1 B.
6

C.

w|
N |

p. L
4
Cau 15: Goi M (X,;Y,) 1a diém chung ctia @6 thi hai hamsd y=x’-1va y= XTH théa mén x, >0.

Tinh gié trj biéu thuc A= %xo +2Y,.

A.E. B. 2. C.E. D. 4.
3 9
Cau 16: Tim tat ca cac gia tri thuc cia tham s6 m dé phuong trinh ‘X4 - ZXZ‘ =m ¢6 4 nghiém phéan
biét.
A.0<m<1l B. m=0. C. -1<m«<Q0. D. m=1.
Cau 17: Tim tap xac dinh ctia ham s6 y = x”.
A. [0;+x). B. R\{0}. C. (0;+x). D. R.

Cau 18: Cho hams6 y=x*-3x%+2 c6 dd thi 1a (C). Goi m la s6 giao diém cia (C) va truc hoanh.
Tim m.

A m=2 B. m=3. C. m=0. D. m=1.
Cau 19: Ham s6 nao sau day c6 do thi nhu hinh vé? Ay
2
-1 1 x
A o>
A y=x*-2x*-3. B.y=-x"+2x*-3. C.y=x"-2x%. D. y=x-3x-1.

Cau 20: Choa,b, X,y la cac sb thuc duong, a=Lb=1 théa min log, x =log, y = N . Pang thirc ndo
sau day dung ?
X X

A. N=log,,, —. B. N=log,, —. C. N =log,,, xy. D. N =log,, Xy.
y y
Cau 21: Tinh thé tich cta khdi ling try tam giac déu co tat ca cac canh bang a.
3 3 3 3
PNLRE g &3 c.2. p, &8
12 2 2 4
Céu 22: Tim tap nghiém S cta phuong trinh log, (x—1) +log, (x +1) = 3.
A. S={2}. B. S ={3;-3}. C.S={3}. D. S ={J7;-J7}.
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Cau 23: Tim gid tri nhd nhét ciia ham sé y =e* 2 trén doan [0;2].
1 1
A = B. 1. C.e. D. =
€ €

CAu 24: Tim gia tri nho nhat m cta hamsb y :%x“ +2017x% +1.

A. m=0. B. m=2017. C. m=1. D. m:%.
Cau 25: Bét phuong trinh 2¥°.3* <1 ¢6 bao nhiéu nghiém nguyén ?

A. Khong c6 nghiém nguyén. B. C6 v0 s6 nghiém nguyén.

C. C6 1 nghiém nguyén. D. C6 2 nghiém nguyén.

Cau 26: Cho ham s6 y = x® —6x? +18. Khang dinh nio sau day dung?
A. D6 thi ham s6 khong cat parabol (P):y =1—6x7.
B. Gié tri cyc dai cua ham s 1a 18.
C. b6 thi hém s6 khong co tam doi ximng.
D. Ham s6 dong bién trén R .

Cau 27: Cho ham sb y = 2x-1
X+ 2

c6 dd thila (C). Tiép tuyén cta dd thi (C)tai diém M (-1,-3) tao véi

hai dudng tiém can cua do thi (C) mot tam gidc A. Khang dinh nao sau diy dang ?
A. Tam gidc A c6 chu vi bing 10+ 2+/26.
B. Tam gi4c A la tam giac vudng c6 mét goc bang 60°.
C. Tam giac A c6 dién tich bang 10.
D. Tam giac A vuéng can.
Cau 28: Tinh dao ham ciaham sé y =2
A y'=2XH B. y'=(x?+1).2".
C. y'=(x*+1).2""In2. D. y'=x2"2In2.

X+2

Cau 29: Cho ham s y = c6 @6 thi (C). Goid Ia tich cac khoang cach tir mot diém bat ky trén

dd thi (C) dén cac dudng tiém can caa (C). Tinh d.

A d=2. B.d=1. C.d=+2. D. d =2+/2.
Cau 30: Tim phuong trinh duong tiém cin ngang cta do thi ham s y = 1_)(22 X,
A. D6 thi ham s6 khong c6 tiém cén ngang. B.y=-2.
C.y=1. D. y=0.
Cau 31: Cho a,bla cac sb thyc duong va a =1. Khang dinh nao sau day ding?
A. log . (a® +ab)=1+4log,b. B. log ;. (a® +ab) =2+2log, (a+b).
C. log . (a* +ab) =4+2log,b. D. log . (a® +ab) =4log, (a+b).

Cau 32: Tim tat ca cac gia tri thuc cua tham s6 a dé bat phuong trinh av'x? +6 < x+a nghiém dung

V&1 moi gia tri thyc cua X .
A. a<l. B. a<-1 C. a<—@. D. a:@.

Cau 33: C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s m dé phuong trinh 4'-m2°+2m-5=0 cg haj
nghiém trai dau?

A. C0 1 gié tri nguyén. B. C6 2 gia tri nguyén.

C. Khéng c6 gia tri nguyén nao. D. C6 vo sb gia tri nguyén.
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Cau 34: Cho hinh chép S.ABC c6 ddy ABC la tam giac vudng tai B, AB =a, AC = a+/3, canh bén
SA vudng goc véi day, SA =2a. Khang dinh nio sau day sai?

2
A. Dién tich tam giac SBC bang a \Z/E :
3
B. Thé tich khéi chép S.ABC bing & f
C. Chiéu cao hinh chdp ke tir dinh A bang 2a5\/§ :

D. Hinh chdp c6 tat ca cac mat déu 1a cac tam giac vudng.
Cau 35: Viét phuong trinh tiép tuyén ctia do thi ham sb y = x* —3x—1 biét tiép tuyén song song vdi
duong thang A:y=9x-17.

A. y=9x+15 y=9x-17. B. y=9x-15 y=9x-17.
C. y=9x+17. D. y=9x+15.
Cau 36: Cho hinh hop ABCD.A'B'C'D" ¢6 thé tich V. Tinh thé tich khéi t&r dién ACB'D".
AL 8. Y c. ¥ p. Y.
3 4 6 5

Cau 37: Mot khdi tru co chu vi dudng tron day bang 127a, chiéu cao bang % Tinh thé tich caa khéi

tru.

A. 187a°. B. 6za’. C. 72na’. D. 24r7a°.
Cau 38: Cho hinh chép S.ABCcd ba canh SA,SB,SC d6i mdt vuéng  goc vdi nhau,
SA=1,SB =2,SC =3. Tinh khoang cach tir S dén mat phang (ABC).

A =2 B.h:@. C.h:@. D. h=414.

7 7 2
Cau 39: Cho hinh hop chir nhat ABCD.A'B'C'D" ¢6 day la hinh vudng, thé tich bang V. Mot khi
n6n cé dinh 13 tdm caia hinh vuéng ABCD, c6 day 1a hinh tron ngoai tiép t&r gidc A'B'C'D". Tinh thé

tich khdi non.

AZv. B.ZV. c. Zv. D.Zv.
4 2 12 6
Cau 40: Cho lang try tam giac déu ABC.A'B'C'. Mot khdi tru T ngi tiép lang tru d cho. Goi V, la
thé tich khéi try, V, 1a thé tich ling tru. Tinh ti s6 \%
2
A ”—ﬁ B.”—ﬁ. C. 4’”5. D. Z”ﬁ.
27 9 9 27
Cau 41: Ham s6 nao sau day dong bién trén tap xac dinh cta n6?
1
A. y=+/x. B. y:ZX4—2x2+2. C.y=1-x. D. y=x

3
Cau 42: Cho hinh chdp t&r giac déu c6 canh day bang a va thé tich bang % Tinh d6 dai canh bén

cua hinh chop.

A.ﬁ. B.a—\/g.
2 3

C. a. D.a—\f.

Cau 43: Mot ngudi gui tién vao ngan hang theo thé thic 13i kép vai 14i suat 12% mot nam, ki han 1
thang. Hoi sau bao lau, s6 tién trong tai khoan ctiia ngudi d6 gap ba lan s6 tién ban dau ?
A. 10 nam 2 thang. B. 12 ndm 5 thang. C. 11 nam. D. 9 nam 3 thang.
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Cau 44: Mot khoi tru (T,) c6 thé tich bang 40 . Tang ban kinh day ciia (T,) 1&n 3 lan ta duoc khéi tru
(T,) . Tinh thé tich khéi tru (T,).

A. 300. B. 240. C. 360. D. 120.
Cau 45: Mot hinh ndn c6 chiéu cao bang a va thiét dién qua tryc 1a tam giac vudng. Tinh dién tich
Xung quanh caa hinh nén.

A. 7ai2. B. ”a;ﬁ. c 2raiy2. D. 2z’

Cau 46: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD Ia hinh vudng canh a. Mat bén SAB la tam giac déu
va nam trong mat phang vudng goc v4i mdt phang day. Tinh ban kinh mat cau ngoai tiép hinh chdp

S.ABCD.
A2 B. 2 c a2l b a2l
J3 4 6

va (S,) c6 ban kinh va thé tich 1an luot Ia R, R, va V,,V,. Biét

~ W

CAu 47: Cho hai khoi cau (S,

R, =+/3R,, tinh \%

1

A. 33, B. 3. C. 9. D. /3.
Cau 48: Ham s6 nao dudi day c6 tap xac dinh 1a R ?
_ 1 _
_x-1 B.y=". C.y=x/x-3x+1. D.y=2X1
x+1 X X +1

N . A o R A N . ” N 4 1 y \ A \ A1 4 A
Cau 49: Goi n 1350 diém trén do thi (C) ctia hamso y = -2 +—1 c6 hoanh d6 va tung do 1a cac so

tu nhién. Tim n.

A.n=2 B. n=0. C.n=4 D.n=1
Cau 50: Goi X, X, la hai nghiém ctia phuong trinh log ; (4 -3.2°+2)=2x+4. Tinh x +X,.
A X +X,=1. B. x, +x,=0. C.x+X,=7. D. x,+ X, =10g,10.
----------- HET ----------
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